IIpakTH4yeckoe 3aHsATHE

OIIPEJAEJIEHUE MEXAHUYECKHUX XAPAKTEPUCTHUK
SJIEKTPOIIPUBOJA

3aganue Nel

1.1 BeiOpate aBHTATENL U8 JEKTPONPHBOAA LEH-
TPOOEKHOrO BEHTWISITOPA, CO3HAIOILErO JaBJICHHE rasa
H=76 HM* upu ero pacxoge Q=15m3c, KIIJ
Berrrssitopa 0,55.

Pemedue. -OnpenesnrseM MOHHOCTL, HEOOXOAUMYIO
IU1s TIpUBENICHMA B [OelicTBHE BEHTHJINTOPA:

P=QH/n=15-76/0,55=2072 Br.

MoIHOCTL FNEKTPOABHIATENA HPH TPOHO/IKHTETE-
HOM pexume BeiOuparoT u3 ycnosus P2 P,,. Hc-
NOJib3ysl KaTaJiof aCHHXPOHHBLIX [BUratelici, BhIOMpaecMm
OBUTATEN L MOIHOCTEIO 2,2 KBT.

1.2. Hacoc, paborarommii B mOpomoJKHTENEHOM
pexumMe, UMeeT CIIeAYIoIINE HaclopTHHIC JaHHAbe: IPON3-
BomuressHocTh O =0,5 M3/c, manop H=8,2 M; ¥acrora
Bpamieanst n=950 o6/mmn; KIIJA n=0,6 m ynemnuas
Macea xuaxocta Y= 1000 H/m?, Boibpath asexTpoasura-
TEJIL TIEPEMEHHOTO TOKA.

Pemenne. MomHoCTs, pa3BuBacMasi HACOCOM,

P___yQH__ 1000-0,5-8,2
n 0,6

MomHocTs ABHraTesns NpH OPOLOJIXHUTENILHOM pe-
KUME [O/DKHa OBITh paBHa MM HEMHOro Oonbiie
MOIHOCTH TPOH3BOACTBEHHOTO MexaHuima. B cooTser-
CTBHM C YCHOBMSIMM 3a/lavy BHLIGHpAEM IBUrarTesib MapKH

AQO2-52-6 mommocrero 7,5 kBT m yacToroif BpameHus
1 =970 o6/mum.
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=6833,3 Br.

1.3. Boibpath acHHXpOHHBIA ABHIaTeNb JUIA BEH-
THNATOPA, €CJIM NpH 9YacToTe BpamneAua n=475 o6/Mun
Bpawjatommit MomenT M =10 H-M. HomananmbHas 4a-
CroTa BpalleHus BeHTWIATOpa n=950 06/MHH, a 3aBH-
CHMOCTh MOMEHTAa BEHTHIATOPA OT 4aCTOTH! BPAHIECHHS
3amaHa ypasHemdeM M,=M, (n,/n,)>.

Pemerne. OnpenenseM MOMeHT, HEOOXOMAMDIi
JUIS. BpaIeHMs, TPH HOMMHAJLHOH 4acToTe BpanICHMS:
M,=M,(n,[n,)*=10(950/475)*>=40 H - ™.

MommocTe ABHTATENA

Mn 40-950
P_9,55— 955 =4000 Br=4 kBr.

Ilo xatanory seiOupaem nsurarens mapkd A02-42-6
Mormocreio 4 kBt u 4yactoToiispaienus n=960 o6/mMim.

1.4. MeramnooOpabaTeBalomuii  aBToMaT MPHBO-
OHTCH BO BpallleHHE MABMIaTelieM TMOCTOSHHOTO TOKa
napajuienbHOro  BO3Oyxknenus. Hanpspkeawe mmTasus
IBHraTenn U=220B,  wacrora BpaeHus
n=3000 o6/mun. I'padpux M3MEHEHMS TOKA B JOBUraTese
3ajgaH B T1abn. 11.1.

Tabnuua 11.1

Tox, A 40 30 20 40 30 20

Bpems, ¢ 120 180 300 120 180 300

IMomobpars nsuratens #u3 cepuu I, Kkorophi
ofecneyutr paboTy aBTOMATA.
Pemenue. DKBUBAJICHTHEIH TOK' ABHTATEIs

1%t [40%-120+ 307 - 180+ 207 - 300
Yt o 120+ 180+ 300

BKBPIBaJ'ICHTHaH MOILIJHOCTD ,[IBHT_aTeJIH
P;, = Ul =220-28=6160 Br.

JIs npoOaODKHUTENLHOTO PEeXHMa MOINHOCTL JBHIa-
Tens HWaxoguM w3 ycnosus P> P,.. TIo xaranory
BeilOupaem naeuratens [142, wMerommit  MomHOCTH
P=8 kBtr, nanpsbxenue U=220 B, wacrory spauieHns
n=3000 o6/mmu, KIIJI n=0,83, HOMMHANEHBIH TOK
Lo =43,5 A. HoMuHanbHel TOK JBUTATENS npeBbilliaeT
MaKCHUMAalbHOE 3HAYEHUE TOKA NPH Harpyske, 4TO Npel-
OXpaHsieT JBHraTesib OT TNeperpena.

=28 A.

Ia|:=
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1.5. BubpaTh pnpurarens mOCTOSHHOrO TOKa IS
NOABEMHOTO MeXaHH3Ma, paGoraoulero B INOBTOPHO-
KpPaTKOBpEMEHHOM , peXuMe, M3 JiBHrateiied, pabora:
¥OILIAX B NPOJOJIKHTEILHOM PEXUMe, eCIIH LMK NIPOIoJl-
xaerca 135 ¢ u mmMmeer cnemyioume pabodue oTpe3KH
BpEMEHH: : .

1) M{=500 H'M, t,=5c;
2) M,=225H"Mm, t,=20c;
3) My=150H"'M, t,=5¢;
4 M,=50H-Mm, t,=15c.
HeoGxomumMas . yacrora  BpalleHUs  [BATaTeNs
n=740 o6/mun, nanpsxenue U=220 B.
Pemenue. DKBHBAJICHTHBII MOMEHT MEXaHU3Ma

M2y 5002 - 542252 -20+150%- 54+ 50>+ 15
M3l= = —
t 542045+15
=231,5H 'm.

OxBHBaNeHTHAas MOIHOCTh

_ M,n_ 231,5-740
79,55 9,55

HpOIIOJDKHTCJIbHOCTB BEKJIIOYCHUSA

MIB% =" 100% =120 +5+15
1, 135

MOoIIHOCTE [BATATENSA HPOMOIIKATENLHOIO peXuMa
npa IIB=25%

Perox=P1e /0,25=17,9-0,5=8,95 kBr.
IlepecuutaeM na IIB,=33%:
Puo=Pe; 5o/ TIB/TIB., =8,95./0,33/0,25 = 10,28 xBr.

ITo xaranory sBnibupaem pneuratens I172. Ero
NACHOPTHBIE JAHHBIE: '

Poon=11 xB1, n=750 06/mun, n=81%, A=3.
HomusaibBEIET MOMEHT IBHraTess .

9,55P,,, 9,55-11 000
My ===

OTtcrona MaKCUMAaTLHLIH MOMEHT
Moy =AMg,,,=3,0- 1402420 H-m.  IlpoTHBOAEiicTBY-
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Ps = 17,9 kBT.

100% =33%.

=140 H-M,

IOl MOMEHT MEXaHA3Ma IpCBLHIIIAET MOMEHT JIBH-
raTrcii:

AM =My~ M, =420 —500= —80 H ‘M.

_Hsurarens He NOAXONUT MO MEPErpy304HOi Cnocob-
HOCTH.

Bribupaem JBATATENH Ii81 MOUTHOCTBEO
Pyon. =14 xBT. Ero nmacnopreble AaHHKIE: YacTOTa Bpaile-
HUS My, =750 06/vun, KITHA 1=80,5, xoapdmment
Harpysku A=3. '

IlpoussogEM nNpoBEPKY HA NEPETPY309HYIO0 CHOCO6-
HOCTB:

9,55P 0 39,5514 000
n 7560

AM =M, — M, =534,8—500=34,8 H-m.

HdBurarens noNXoAMT NO HNEperpy3ouHoil cnocob-
HOCTH.

Moy =AMyon = =534,8 H-Mm,



3aganue Ne2

2.1. Haitrn DJIC, nunynupyemyto B ¢ase oOMOTOK
craropa W pOTOpa ACHHXPOHHOrO KOPOTKO32MKHYTOrO
ABHraTENsl TIPY HETOABWIKHOM H BPAINAIOMEMCSH pOTOpe,
ko3¢ duenT TpancGopMaluy ¥ NPOLUCHTHOC 3HavcHHAC
BIC oT MOABOMMMOrO BANPKEEMS OOMOTKH CTaTopa,
ecJi M3BECTHBI CJIEAYIOLINC DACHOPTHHIC AAHHLIC ABHIa-
Tens: ckonbkenne s=4%, oOMOTKa CTATOpa COCAMHCHA
B «3BE3/y» ¥ TOMKJIOYEHA K CETH HEPEMCHHOTO TOKA
¢ JmHeiHbIM HanpsbkenmeM U, =380 B, uucio BHTKOB
B Kaxjoii ¢ase cratopa w;=88, poropa w,=12,
MargaTHed morok ®=1,21-10"2 B6, o6MOTOMHLIH KO-
sbdumment. cratopa Ko =092, poropa Ky5=0,95,
uyactota ToKa f=350 I'k.

Pemenue. OnpepenseM IJIC nuxymmpyemyio B pa-
3¢ 06MOTKH craropa: E,=4,44f,w, ®,Ko, =
=4,44-50-88-1,21-1072 -Od)92=2é7,5 B.

DJC, uanymupyemas B ¢pase oOMOTKH HEDOABHKHOTO
poropa, E,=4,44f,w,®, Ko, =4,44-50-12-1,21 x
x 107%2:0,95=30,6 B. 3

Koap¢uuuent tpanchopMaiuy MpeAcTaB/seT coboii
orHomerne DJIC obmorkm craropa K DJIC obmoTKm
poropa:

n=E1/E2=217,5130,63'~7,1.

IJIC, uaxymupyemas B da3e OOMOTKH Bpallaromero-
ci poTOpa, TpH CKOJBXEHMH s=4%

Eqy=E;5=30,6-0,04=1,22 B.
daznoe HANOPpAXCHNC obMoTKH craTopa
Up=U,[~/3=380/1,73=220 B.

- Orciompa DJIC B dasze obmoTkm cTatopa OT NOJ-
BOJIHMOIO HANPSUKEHUS

217,5-100

30 =98,8%.

Ey=21100% =
Us

2.2. Acupxposnbii Tpexda3zapiii OsUratesr € Ko-
pOTKO3aMKHYTBIM poTopoM Mapku A02-82-6 wumeer
CJIEYIOLIHE NMACHOPTHLIE  JaHHLIE: HANIPSDKEHNE
U=220/380 B, HomuuanbHas MomHOCTs P,=40 kBT,
yacToTra BpaiieHus n,=980 o6/mmn, KIIJA n=91,5%,
ko3¢ dumenT mommocTH cos =091, xparnocTe mmy-
ckoBoro Toxa K;=5, KpaTHOCTHL HYCKOBOIO MOMEHTA
K= 1,1, neperpy3ousas cnocoOHocTs aABATaTeNs A=1,8.
Oripenenats 9UCJIC Nap MNONIOCOB, HOMMHAILHOE CKOJbL-
XEHHe, HOMUHANLHBIC MaKCHMMaJbHBIE M AYyCKOBOH Bpa-
AFoIe MOMEHTH, HOMHHAJILHBEIA H OYyCKOBOH TOXKH
ABUTATENSA NPH COCIMHEHHH OOMOTKM CTaropa B «Tpe-
JIOJBHEK» ¥ «38e3/Ty». BO3MOXEH JIM HYCK Harpyxes-
HOro JIBMTaTeNs, €CJIM NOJABOAUMOE HalpsKEHHE Ha
10% mIWKe HOMHHAJNBLHOIO H OYCK IPOU3BOIMTCS
nepeKiioueHEeM OOMOTOK CTaropa C€O  «GBE3JbD)» Ha .
«TPEYTOJILHAK» OT CeTH ¢ HanpsikeHnem U=220.B?

Pewmesxue Jlnn onpenenenus vucaa nap MNoJIKOCOB
MOHO BOCHOJIb30BATHCS MAapKWPOBKOM OBHrartessd, d4a-
CTOTO¥ BpawleHHsi MArHUTHOIO IOJNISI MM pOTOpA.

Ecin u3BecTHaZ MapKHPOBKA, TO JIOCJICHHEE YWCIIO
B MAapKe JBHTATENIA O3HA4YaeT KOJIMYECTBO HOMIOCOB.
B paHsHOM ABUTATENE IIECTH MOIOCOB; CHEOBATENLHO,
Tpu napel. Ilpu ¥M3BEeCTHOM wacTOTE BpPAIEHHsT MarfHuT-
HOI'0 HOJIS 9UC/IO Map NOJIOCOB onpenesseM no dopmysie
p=060f/n,.

Ilo oroit xe ¢opmyne onpejesseM YUCIO Hap
NOJIXOCOB, €CNHM 3aJlaHa 4acToTa BpPalRECHHAs poTOopa, HO
B 2TOM ClIydae IOJIYYaeMbLIH pe3yJbTaT OKPYIJIsiEM JI0
Gmmkaiinero nenoro wucia. Hanpumep, Juisi 3aJaHHBIX
yciosait  p=60f/n, =3000/980=3,06; orOpocus coTHIC
JIOJIH, MOJYYaEM YMCJIO 1iap IOJIFOCOB OBHraTess — 3.

Yacrora BpameHUs MAarHHTHOIO IIOJNSA

ny = 60f)p=3000/3 = 1000 06/muH.



HoMuHaJIBHOE 3HAYCHHE CKOMBXCHHSA

n,—n; . 1000/0 — 1000 —980 =2%.

Saom = 1000

MouHocTh, nmpeiinszcmaa JIBUTATENIEM,

P, =P,/ =40000/0,915=43715 Br.
HomuEajbHLI Bpalarond MOMEHT JBUraTels
M,y =9,55 Py[n;=9,55-40000/980=389,8 H-Mm.
MakxcHManbHbBIH MOMEHT

Moy =AMyop,=1,8-389,8=701,6 H* m.
IlyckoBoif MOMEHT
My=KpyM o =1,1-389,8=428,7 H"M.

Jlns onpeneneHusi (asHBIX, JIMHEAHBIX H HYCKOBBIX
TokoB ((a3HLIME SBJIHIOTCS TOKM B OOMOTKax CTaTopa,
JMHEHHBIME — TOKH B TOABOASIIMX IPOBOAAX) HYKHO
yueCTh CHEAYIOUIeE: ecau OBuzamenb paccuuman Ha
pabomy ofn cemu NEPEMEHHOZO MOKA C HARDANCEHUEM
220/380 B, mo amo suauwum, 4mo kaxcoan hasa 0bmomKu
cmamopa paccuumana Ha Hanpsvcerwe 220 B. OOMOTKY
HEOOXOAUMO BKJTFOUMTE NO CXEME (TPEYTOJILHUKY», €CIH
B ceru numeinoe Hanpskenwe U=220 B, u mo cxeme
«3BE3HA», €CIIE B CETH JIMHEHHOE HANpsDKEHHE U = 380 B.

Onpeniensiem a3Hbiif, JIMHEHHEBNI1 1 NMyCKOBOU TOKH
npu numeitiom sanpsoxenun U=220B n coequHeHU
O6MOTKH CTaTopa IO CXEME «TPCYrOfbLHHKN.

®a3upii Tok B OOMOTKE cTaTropa .

__ P _ WS o0
I"”w@,coscp"s-zzo-o,su oo

Toxn:
JIMHEHBIH

I,=/31,=1,73-72,8=1259 A;
ITYCKOBOHH
I=KI,=51259=629,5 A.
HaiineM 3HavenMs (a3HbBIX, NMHEHHBIX M IYCKOBBIX
TOKOB, €cmu OOMOTKH CTAaTOpa BKJIOYCHBI NO CXEME

«3BE3/Ia» ¥ TNOAKJIOUEHBI K CETH C JSIMHEHHBIM Hanpske-
uneM U=380 B.

3pavenne ¢a3HOro TOKa HaiineM M3 (popmMysbl MOMI-
HOCTEH I8 NHHEHHBIX 3Haveruii TOXOB M HANPSUKEHHH

P = ,\/5 U1, cos .
IIpu coepuuerun oOMOTOK B «3Be3ly» JHHEHHBIA TOK
Iq,:f,,= Py - 43715,8 -
J3U,cosp  /3:380-0,91
mycxoBOil TOK
IL=Kyl,=5-73=365 A.

U3 copocrapnenans (asHbIX, JIMHEHHBIX M IYCKOBBIX
TOKOB NpPU Ppa3JIMYHBIX COEMHECHHAX OOMOTOK MOXHO
3aMETHTh, YTO (a3pbie TOKH OKa3aACh NPaKTHYECKH
ONMHAKOBEIMH, 4 JIMHEHHbIE ¥ NYCKOBBIC — Pa3/IMIHLIMA.

JUis onpepesicHis BOIMOXKHOCTH IIyCKa B XOA NBUTaTe-
Ji, HAXOAAIErocs nox HOMHHALHON HArpy3Kkoil ¥ noxua-
WEHHLIM HaUpsoKeHueM, HEOOXOIHMO ONpPENENHTE MyCKo-
poif BpaINalONIHii MOMEHT IPH NOHIXEHHOM HaNPSKECHHH.

B cootsercrenn ¢ Qopmynoii M= CU? ppamatonmii
MOMEHT JIBHraTelisi IPONOPIMOHAJIEH KBaJpaTy MNOMABO-
JiMoro Haupsoxenusi. IIpH noBIDKEHUH HAnpsDKEHUs Ha
10% spamaromuii MomenT M'=CUZ,,=C(0,9Uy0,) %=
=0,81 x M,,,,=0,81-389,8=315,74 H-Mm. Coorsercrpen-
HO nyckopoit MomenTt ML=KyM’'=1,1:31574=
=347,3 H-M, uyto MEHbIle TOPMO3HOTO MOMEHTA HA
Bany ma 42,5 H-m, 7. €. nyck HeBO3MOXEH.

Jina nomikeHHs IYCKOBBIX TOKOB Yacro IMycK
aCHHXPOHHLIX JIBHTraTenei OCYIeCTBNAIOT MPU NOHIKEH-
poM Hanpsokenun. Jlpuratens, paboTtaronme npd co-
e[IMHCHUH OOMOTOK CTATOpa MO CXEME «TPEYrOJILHHKY,
nyckalor 0Ge3 HArpy3kd MyTeM HEPeKIOYeHMs O0OMOTOK
CO «3Be3/Ib» HA «TpeyroyibHuK». OnpeleNnTh MyCKOBOH
MOMEHT JBUI'aTeNis TpH AaHHOM BHJIE IyCKa.

B MOMEHT nycka OOMOTKH HaXOATCS MO HAIPHKCHU-
em U =U,,/\/§=220/1,73ﬂ—~127 B, wro cocraBnser
57,7% Upon, TMYCKOBOM MOMEHT IIPH NEpeK/IOYeHHH 0OMo-
ok  My=CU?=C(0,57TUp,)*=0,33CU %, =1288 H-M™,
T.e. B TPU pa3a MeHbIle HOMWHAJEHOTO 3HAYEHUA.

JA,

2.3. Tpexdas3nniii acCHEXpOHHBIN ABUraTeNbh ¢ KOPOT-
KO3aMKHYTHBIM POTOpOM €muHoM cepum A02-92-6 umeer
CeNYIOIHE TEXHUMECKIE XapakTepUCTHKN, HOMUHANLHAA
MOIIHOCTh Ha Bally P, =75 kBT, HOMUHAJILHOE Hanpsi-
wenue cetr U, =220/380 B, roMuHANLHOE CKOJNBKCHHE



Saom =0,015, KITIJ] 1=92,5%, k03}OHUMEHT MOIMHOCTH
IOpH HOMMHAJILHOH Harpyske cos Puone=0,92, 1ipH XONOC-
TOM XoJie cos ¢, =0,2, KpaTHOCTH WYCKOBOro ToKa K;=6;
KpPATHOCTH HYCKOBOI'O MOMEHTA Ky=1,1, KpaTHOCTB
MakcuManbEOoro momenta A=1,8. Omnpegenurs HOMH-
HajabEBI, MAKCHMAJBHBI H IIYCKOBOH Bpallaroiine
MOMeEHTEI, (pa3Hbll, JMHEHHLIHA MW IYCKOBOM TOKH IIDH
HOMHEBAJILHOH HArpy3Ke, TOK XOJIOCTOTO XOJa, NOTEpH
JHeprMM B poTOpe, OOlnee, aKTHBHOE M MHIYKTHBHOE
conpornpnendss (asel TpY HOMHHAJILHOM Harpyske,
YaCTOTY BpAIiEHisi POTOpa NPH MAaKCHMAJLHOH Harpys-
K€, YacTOTy TOKa pOTOpa NpH HOMMHAJILHOH H Makcu-
MaJIBHOI Harpy3skax.

Pemenne OnpenenseM €acTOTy BpallleHMs wmar-
HITHOTO noJisi. YHUCIIO nap NOJEOCOB ABHratesl yKka3aHo
B oGosmavenmm Thna asuratens (p=3); s enuHOM
cepuu A2 wacrora Toka f=50I'm, Torna

ny =60f/p=60-50/3=1000 06/mum.

Yycio' 06OpOTOB pOTOpa NpH HOMHHAILHOH Barpys-
Ke U IpH H3BECTHOM CKOJNbXCHHH

12 0o =M1 (1 —5)=1000(1 - 0,015)=985 00/mun.
Bpamaronme MOMCHTHL

HOMMHBATBHBIH
Mo =9,55P sor P2 uom=9,55 - 75000/985=T727 H-m;
MaKCHMAaJTbHBIH
M =AM, =1;8-727=1308,8 H-mM;
IyCKOBOH

M= KyyMaoa=1,1-727=799,8 H-m.
Moumocts, norpebnsemas aABHMraTeNieM W3 CETH,
P, = P/ =75000/0,925=81081 Br.

U3 ¢opmyinbi MOIHOCTH Py =3Ugl,cos @ onpepens-
eM HOMMHAJILHLIA (pasHb TOK B OOMOTKax Crartopa
Npy COEJUHEHWH B «TPEYTrOJILHHUIO

! ' __ 81081
Iq'“om - 3U¢,mcoscpmu—— 3-220-092

JluHelinpli HOMWHAJILHLIH TOK
Lisou =/ 3 gnom= 1,73-133,5=231 A.

=133,5 A.

VMHOXas JIHHEHHBII TOK Ha KPATHOCTH HYCKOBOIO
TOKa, [ONYyYaeM HOYCKOBOH TOK:

Lo=Ky L pon=6-231=1386 A.

O6mue norepy JBUTATENs COCTABJSIOT Pa3HOCTh
Mexay mnoTpebnsieMOl M HOMHHAJIBHON MOIIHOCTHIO

Y P=P,— P, =81081—-75000=6081 Br.

Tox xojocToro xoza onpenciseM wu3s  GopmyJibi
MOIIHOCTH XOJIOCTOTO XoJza

Px‘:':“-’\/gUnoMIx COS Qy,

P _ 6081
Y S3Umcosg, 1,73-220-02

OTKYAA

=799 A.

ONeKTPOMATHHTHYIO MOLIHOCTD, T. €, MOLLHOCTE, Tiepe-
HABAEMYIO IIEKTPOMATHATHLIM HyTeM M3 CTATOPA B POTOP,
ONIpENEIIAEM KaK MTPOM3BENCHHE BPAIUAIOILIEr0o MOMEHTA HA
YIJIOBYIO ‘MAaCTOTY BpAIUEHHS MATrHMTHOrO HOJS:

2ny  Mouny 7271000
PSM:MHOMO)I.:MHOM' 601= 9’5512 -9’55 =T76125 Br.

IloTepu sBeprum B craTope
P,=P,—P,,=81081-76125=4956 Br.
ITorepu sHeprum B poTOpe
P,=) P—P.=6081—-4956=1125 Br.

ConpoTupieHns tbasm Opy HOMHHAJBLHOM HArpy3Ke:
obnee

Z@ = Ut{)HOM/I(bBOM :220/ 133,5 = 1,65 OM;
aKTHBHOE
Ry=2Z4co89=1,65:092=1,5 Om;
HHEOAYKTHBHOE
Xo=+/Z3—R3=/1,652—1,52=0,68 Om.

Kpumuueckoe croabncenue—3TO CKONBXKEHHE, NPH
KOTOPOM JBMraTesib pa3BHBACT MAKCUMAILHBIHA Bpaina-
FOIMH MOMEHT

Sep=Suom (A /A2 —1)=0,015(1,8+ /1,87~ 1)=0.049.




YactoTa BpAICHAA pOTOpa NpPH MaKCHMASbHON
Harpy3sKe

Maep =11 (1 — 5ep) = 1000 (1 —0,049) =951 06/MuE.
YactoTa TOKA POTOpa NPH HOMHHAJLHOH HATPY3Ke
Fovon=1f 1500 =50-0,015=0,75 Tm.
Yacrora TOKA pOTOpa NPH MAKCHMAlbHON HArpysKe
Srmax =[15¢p=500,049=2,45 T,

2.4. Tpexdasuplii IIECTHIOJIOCHBI ACHHXPOHHBIA
IBHTATENL ¢ (asHBIM pPOTOPOM HMEET  Clielyronme
nACNOpTHHE  JdHHBIE: ~ HOMHUHAJNbHAs  MOILHOCTH
P,=5,0 xB1, HoMuBa/bHOoe Hanpspkepue U=220/380 B,
HOMMHAJIGHAS 94CTOTa BpaiieHns n, =940 006/mumn,
HOMMHAJILHBI  KoaddumuenT mMoimHocTH cos ¢ =0,68,
pomuHasHb KITJ n=74,5%. Onpenenurs MOIHOCTH
P,, TONBOAMMYIO K JBHIATENIO, TOKH HBUXATCHs LpH
COeUHCHUK OOMOTOK CTATOPa B (TPEYIOJILHMK» M «3BE3-
Ily», BPAILAIOIMIE MOMEHT My, W CKOJIBKCHHE Suom»
ecm vactota Toka B crarope f=50 I'm. Paccumrarh
CONpPOTHUBJICHAC PEryJIMPOBOYHOIO PpEeOCTaTa, BKIKOYA-
€MOro B Helh POTOpa A/ CHIDKEHHst YaCTOTH BPALICHUA
pana npuratess o n=750 o6/MuH, 1py HOMHUHATLHOM
MOMEHTE HA BaJly ¥ COEAUHEHNM OOMOTOK B «3BE3/y».

PemeHd ne. MomHOCTh, NOABOAUMYIO K JBUIATEIIIO
U3 CceTH, ompeaesmmM H3 GOpPMYINbE

n= PZ HOM/Pl’
OTKYa
Py = Py ] Taow = 5000/0,745=6711 Br.

Toku ABUTATENA NPH CoequHEHMM OOMOTOK cTaTopa.
B «3BE3AY»

P, 6711

I = = == A.

A f3U,cosp 1,73-380-0,68 150 A;
B «TPEYTOJBHUK

IA Py 6711 :25,9 A,

N J3U, cosrp= 1,73 +220-0,68
Bpamaromuiit MOMEHT ABHraTeNns Mpu HOMMHAJbHOM
Harpyske
M,r;=9,55P; woma M2 o = 9,55 - 5000/940=50,8 H-m.

CxoJyibKCHUEC TIpH HOMIUNAILHON HAIPY3KE
Spom = (11— 12 nom) /11 = (1000 — 940)/1000= 0,06,
e
ny=60f/p=060-50/3=1000 06/mpm.
Cronpxenue upd n, =750 o6/MuH
s=(ny— nz) ‘n, =(1000—750)/ l{,OOO =0),25.

'
Jlnst onpenenenuss COMPOTHBIEHUA PETyIlpOBOYHOrO
peocTaTta BOCHONB3YEMCH PaBeHCTBOM

(RZ + Rp)/s = Rz /Snom ]
OTKya COTMpPOTHMBICHAE PEryJHMpPOBOYHOTO PEOCTaTa
Rp = RZ (S/SHOM - 1)'

AxTuBHOE conporvenerue (askl poTopa HalkeM u3
GopMyIBl, BhIpaxarolelf 3aBUCHMOCTB  3MIEKTPUTIECKUX
noteps B poTope P,,=3R,I%u0 OT 3NEKTPOMArHUTHOM
Mongoctd P,,=M,,,, ny (9,55 npi HOMHHAJILHOM HATPY3KE:

M. .0
2 — nom ¥ F1
SRZI?HOM == Spom 9,55 2
OTKVHA
MncM nl
=5 e
Ry = Srom 28,65 Pt

AxTuBHOE compoTusierme $asei poTopa

M1 50,8 - 1000
= w1 o 2 =0,47 Om.
Ry = Suom 28,6512, 0,06 28,65 152 0.47

ConpoTHBREHUE PEryJIMPOBOYHOIO pPeocTaTa
R, =Ry (/5500 — 1)=0,47 (0,25/0,06 — 1)= 1,49 Om.



